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1- انخفاض إنتاجية العامل:فالعامل عندما لا يجد نظاما فعً للحوافز، فل عامل يتسلَّم أجرا محدَّدا بغضِ النَّظر عن إنتاجيته،
وفقًا لقاعدة: "من كل فَردٍ حسب قُدْرته، 2عدَم تَحقيق الفَاية والعدْلِ: قد عجزت الاشتراكية الماركسية "عن تحقيق الفاءة

الإنتاجية والاقتصادية، وأبادت أصولهم بل وأرواحهم، وأصبحت العدالة ف التَّوزيع أمرا يستحيل تواجده، وحل محلَّها الاستغلال"
ية، 3 ضعف الحافزِ نْجازِ الاعمالِ المخْتَلفَة: فحرمان الأفراد من حق الملية الخاصة أمر يتناف مع الفطرة والطَّبيعة البشر


